

В Ташкенте состоялось важное событие для стран СНГ: Ташкент передал статус Молодежной столицы 2024 года азербайджанскому городу Габала. Об этом сообщила пресс-служба Исполкома Содружества.

На торжественной церемонии присутствовал заместитель директора департамента по сотрудничеству в политической, гуманитарной и социальной сферах Исполнительного комитета СНГ Халмурат Рашидов. Он поблагодарил Узбекистан за активное содействие и вручил грамоты участникам проекта.

Ключевой частью мероприятия стал Международный форум волонтеров, собравший лидеров данного движения из стран СНГ. В рамках мероприятия была организована выставка волонтерской деятельности в регионе и представлен первый обзор ООН о волонтерах в Центральной Азии.

Проект «Молодежная столица СНГ» был запущен в 2022 году. Планируется, что в 2026 году этот статус получил армянский Капан.